ВНИМАНИЕ! УНИВЕРСАЛЬНОСТЬ ПУЛЬТА НЕ ГАРАНТИРУЕТ ЕГО СОВМЕСТИМОСТЬ С ВАШИМ УСТРОЙСТВОМ! 

Копирует большую часть пультов дистанционного управления с фиксированным кодом. 

Подходит для автомобильной сигнализации, домашней сигнализации, тревожной кнопки, гаражных дверей, шлагбаумов и т.п. 

4 кнопки для запоминания. 

Частота: 433.92 МГц
Размер: 5 х 3 см
Питание: 27А
Плата YET003 позволяет сделать копию с пультов имеющих динамически изменяющийся (плавающий) код, таких как Nice Flo-S, Ditec, V2. 

Одновременное использование двух брелоков с динамическим кодом имеет определенные недостатки: При каждом нажатии на кнопку такой брелок всегда прибавляет внутренний счетчик и генерирует новый код, следовательно, тот код, который планирует выдать второй брелок уже будет недействителен, т.к. на нем кнопка не нажималась и его внутренний счётчик отстал. 

Приемник в шлагбауме не будет срабатывать на "просроченный" код. 

На практике это приводит к необходимости нескольких нажатий, пока счетчик в первом и втором пульте не совпадут. 

Если же копия изготавливается для замены старого пульта, использование которого не планируется, данное неудобство исключается. 

Стирание памяти. 

Нажать одновременно и удерживать кнопки A и С на пульте, пока светодиод не начнёт быстро мигать. Продолжаем удерживать эти кнопки, пока светодиод не мигнёт 4 раза. Память очищена. 

Программирование. 

Нажать и удерживать кнопку на пульте, которую необходимо запрограммировать. Поднести оригинальный пульт сверху и сзади к программируемому и нажать на нём рабочую кнопку, пока светодиод не начнёт быстро мигать (не со всеми оригиналами). При необходимости процедуру программирования повторить для других кнопок пульта. Перезапись кнопки возможна только после стирания памяти пульта. 

 Восстановление:

 Если вы по несторожности стёрли с пульта ДУ скопировнный код, вы можете восстановить его, одновременно нажимая и удерживая кнопки "LOCK" (заблокировать) и "FULGURATE" (вверх), через 20 секунд дисплей вспыхнет 2 раза и погаснет, что означает, скопированный код востанновлен. Чип с фиксированным кодом и возможностью самообучения
